

**Вопрос контрагента:**

Добрый день. В документе "Приложение к ПДО 175-КС-2021" перечислены требования к кадровым ресурсам (п.4.1). Просьба уточнить: П/п 1.2 - "Строители, монтажники, машинисты - не менее 5 человек"; - перечисленные специальности указаны для примера или для участия в конкурсе в штате должен быть минимум 1 строитель, 1 монтажник и 1 машинист?

**Ответ инициатора закупки:**

*Да, в штате Генподрядчика либо в штате привлекаемого для выполнения работы Субподрядчика должны быть строители, монтажники, машинисты, не менее одного по специальности и не менее 5 человек в общей численности.*

**Вопрос контрагента:**

П/п 1.2 - Должны ли сотрудники присутствовать в штате Генподрядчика или это могут быть сотрудники субподрядчика?

**Ответ инициатора закупки:**

*Указанные сотрудники могут находиться в штате Генподрядчика либо в штате Субподрядчика, при этом, от Субподрядчика требуется подтверждение о готовности выполнить данную работу (например, договор субподряда, Гарантийное письмо и т.д.)*

**Вопрос контрагента:**

П/п 1.9 - "Наличие в штате организации 3-х и более ИТР имеющих аттестации по ПБ в областях: А.1"; - т.е. не все сотрудники, задействованные в выполнении работ по предмету закупки должны иметь данный аттестат, а именно минимум 3 человека?

**Ответ инициатора закупки:**

*Да, минимум 3 человека от общего количества задействованных в выполнении работ сотрудников.*

**Вопрос контрагента:**

П/п 1.9 - "Справка о наличии кадровых ресурсов ... (Форма № 8 ПДО)"; - имеется в виду Форма №9?

**Ответ инициатора закупки:**

*Да, имеется ввиду форма №9.*

**Вопрос контрагента:**

И в целом: - требуются ли копии удостоверений об образовании или достаточно заполненной Формы №9?

**Ответ инициатора закупки:**

*Копии удостоверений об образовании не требуются.*

**Вопрос контрагента:**

- Заключение договоров ДМС для сотрудников, задействованных в выполнении работ по предмету договора - в случае привлечения субподрядчика данный договор заключается субподрядчиком для своих сотрудников?

**Ответ инициатора закупки:**

*Важно, чтобы все работники, задействованные в выполнении работ, имели действующие договоры ДМС, кто страхователь, не имеет значения.*